

福彩喜迎开市，战“疫”销售两不误

潍坊福彩多项举措 推进彩票销售有序恢复



△潍坊福彩工作人员协助销售员做好复市准备工作

△潍坊福彩工作人员协助销售员做好复市准备工作

△复市后彩友进站购彩

□谭佃贵 辛丽卫

正常销售秩序。

3月13日上午8点，奎文区37070111号福彩站销售员解海燕来到彩站，她说：“今天是开市第一天，我们彩票站严格按照上级部门关于疫情防控的要求，提前做好各项消毒工作，配备了口罩、一次性手套和洗手液、消毒水、酒精等用品。”除此之外，她还在彩站外面张贴了醒目的提示，投注站按时消毒，并且严格控制购彩人员数量。

这天，青州市37078114号投注站销售员张俊新也早早来到了福彩站。他把站内打扫干净，里里外外消了毒，戴上口罩，等待彩友的到来。他说：“今天第一天上

班，毕竟现在形势还比较严峻，心里有点小紧张。今天我来得比较早，总体来说彩友比以往少，只是偶尔有几个人进来。彩友到来，我首先是看对方有没有戴口罩，然后给他测量体温，提醒彩友做好个人防护。我相信我们终将战胜疫情，彩站会慢慢恢复正常。”

为做好疫情防控工作，奎文区37070213号投注站的销售员李春峰还自制了隔离板，并提醒彩友不要在彩站内闲聊，保持安全距离，尽量用手机支付、减少钱币流通，切实做好各项防范工作。

“今天终于可以购买彩票了，感觉好开心啊！”一位女彩友手里拿着刚购买的

双色球彩票兴奋地说。听说福彩开市，她一大早就来到小区附近的福彩站，购买心仪的双色球彩票。她说，希望疫情赶紧过去，到时就可以和彩友们在彩站交流购彩心得了。因为现在还在疫情防控关键时期，彩友们非常配合，购彩之后都赶紧离开彩站。

在此提醒广大彩友，为保障彩票购买者合法权益，福利彩票双色球游戏、七乐彩游戏、3D游戏、群英会游戏兑奖截止日期在春节休市和暂停销售期的，兑奖期包含春节休市和暂停销售期的，兑奖截止日期一并延长至2020年5月6日。

疫情挡不住春天的脚步，自3月13日起，山东省福利彩票发行中心恢复双色球游戏、七乐彩游戏、3D游戏、群英会游戏和即开型福利彩票销售兑奖。消息一经发出，福彩站销售员和彩友们无不欢欣鼓舞：福彩终于开市啦！大家纷纷在朋友圈、微信群表达着喜悦之情。

据悉，福利彩票开市前期，潍坊市各县市区管理所提前到投注站进行投注机检修，做好销售员疫情防控知识培训，提高对新冠肺炎疫情的认识、疫情防控防护的意识，确保彩友身体健康和生命安全，维护销售场所

复市喜迎“开门红” 潍坊彩友斩获双色球一等奖607万元

□谭佃贵 王晓峰



△彩友帮忙制作中奖喜报

身专业技能。此外，他也不断探索提升站点服务水平，力求给进站彩友提供最贴心的服务。复市后，闫炳昌带着激动的心情回到让他“朝思暮想”的彩站，按照省市中心提出的要求，做好站点清洁工作，对站内和站外进行全方位、无死角消毒，给彩友提供安全的购彩环境。

3月15日是山东彩票销售复市的首个双

色球开奖日，进站购彩的人虽然没有之前多，闫炳昌并不着急，他深信疫情过后，彩站会恢复以往的热闹。

大奖中出后，潍坊福彩工作人员第一时间与闫炳昌取得联系。闫炳昌表示，他已经确认了中奖者身份，“是一位年轻彩友，昨天傍晚联系我帮他的票。”闫炳昌还说，中奖者是位“新面孔”，“当晚7点半左右，他让我帮他打了一张‘7+2’的双色球彩票。因为站里比较清闲，我对这组号码比较有印象。10点半左右，我刚从站上回到家，接到他的消息说彩票中奖了，要去站上拿彩票。我赶紧开车返回站上，把彩票还给他时，才知道他中了一等奖。随后，我给他介绍了兑奖流程，建议他尽快兑奖。”

双色球607万元大奖的中出，打响了潍坊市中奖的第一枪，让沉寂多日的彩市热闹起来。作为大奖的见证者，闫炳昌在激动之余，也提醒广大彩友：在疫情防控期间，彩友们应当做好个人防护，避免扎堆前往中奖彩站“沾喜气”。他提倡彩友们在选好

号码，进站购彩尽量“速战速决”，买完彩票迅速离开。



△闫炳昌对桌椅进行消毒

□谭佃贵 王晓峰

受新型冠状病毒肺炎疫情的影响，自2020年1月22日休市，彩票市场的开市时间一再推迟。

自3月7日24时起，潍坊市新冠肺炎疫情防控应急响应级别由重大突发公共卫生事件Ⅰ级响应调整为Ⅱ级响应。随着疫情的逐步稳定，潍坊福彩组织部负责人、业务骨干召开工作会议，制定《投注站疫情防控办法》《自助销售场所疫情防控预案》《即开型福利彩票示范店疫情防控预案》等文件，切实做好开市前的疫情防控工作。同时，安排各县市管理人员提前对辖区内彩站的投注设备进行检修，做好销售员疫情防控知识培训，为开市做好充分准备。

3月12日，山东省福彩中心发布了《关于有序恢复福利彩票销售有关事项的公告》，经上级主管部门批准后，潍坊福彩决定组织具备复工条件的投注站恢复营业。从1月22日起，经历了51天的漫长等待，销售员和彩友们终于迎来了开市。

开市后，潍坊福彩一手抓疫情防控，一手抓复工复产。安排部署各县市区管理所工作人员走进销售一线，巡查辖区内复工的各投注站销售和疫情防控工作，为了安全有序地推进全市福彩销售工作，复工销售员们签署了《自愿恢复福利彩票销售承诺书》，并在站内配备了口罩、一次性手套和洗手液、消毒水、酒精等灭菌用品。

“整整51天，我们终于盼来了开市的好日子！今天一



大早，我就来到站上打扫卫生，随后又对站内站外进行统一消毒，等待彩友进站。”昌乐县37072522号福彩站销售员张月华说，“还不到9点，就有彩友通过微信联系我出票。没多久，第一位彩友走进来，是站上的位老彩友。检测体温、登记之后，他买了一张双色球彩票。他对我说，原来偶尔会忘记买彩，前些日子每天都想知道什么时候才能买，现在终于如愿以偿。他希望疫情能够尽快结束，好运早点到来。”

不仅投注站，售卖刮刮乐的即开型彩票示范店和“小黄人”自助购彩终端同样做好了防控工作，为彩友购买刮刮乐提供便利。虽说已经开市，但希望彩友们仍不要掉以轻心，一定做好个人防护，购彩过程佩戴口罩，相互之间保持安全距离，买完彩票迅速离开。在购彩献爱心的同时，确保自身安全。

战疫“植”守 共盼春来

潍坊福彩开展 2020年义务植树活动



□谭佃贵 辛丽卫 王晓峰

因为疫情，我们比往年更加盼望春天的到来，希望天气变暖，希望树木发芽，希望春暖花开……更希望疫情赶紧过去，可以摘下口罩畅快地呼吸，可以尽情地拥抱春天，跟大自然零距离亲密接触。

3月12日是我国第42个植树节，潍坊市福彩中心组织开展“战疫‘植’守 共盼春来”义务植树活动，旨在倡导员工做绿色行动的践行者、守护者，共建共享绿色美丽家园，中心党员和部分职工积极参加活动。

当前既是疫情防控的关键时期，也是植树造林的黄金季节，本次活动做到“防控疫情”和“植树活动”两手抓，把以往的集中植树改为小规模、分区域、分时段进行。潍坊福彩严格按照疫情防控要求做好相应工作，由指定人员对参加活动的人员进行体温测量和登记，分发佩戴口罩，并对工具进行消毒，分批到达植树地点。

做好相应防护准备工作后大家有序到达苗木基地，由带队人员落实分区栽植，将樱花树苗分发到栽植区域，两人一组进行栽植，保持距离，做好自我防护。大家在各自分到的区域挥动工具，挖坑、放苗、扶正、填土……大家干得热火朝天。据统计，本次植树活动共栽植樱花树苗1000余株，达到了亮化、绿化、美化效果。

通过本次植树活动，提高了福彩职工植树造林和保护生态环境的意识，增强了团队精神和奉献服务理念。让员工以更加积极的心态投入工作，共同打造“阳光福彩”公益形象。用自身行动倡导“绿色家园，从我做起”，增强环保意识，从爱护身边的一草一木做起，同爱一片绿色，共创一片蓝天。

没有一个冬天不会过去，没有一个春天不会到来，让我们共同迎接春暖花开！

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

复市开门红

双色球 UNION LOTTO

祝贺潍坊彩友

3月15日喜中双色球一等奖

奖金607万元

大奖出自青州市37078136号福彩站（自选复式）

潍坊市福利彩票发行中心